

证券代码: 002198

证券简称: 嘉应制药

公告编号: 2017—029

广东嘉应制药股份有限公司

关于公司 2016 年年度报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

2017年4月19日,广东嘉应制药股份有限公司(以下简称"公司")在巨潮资讯网上刊登了《2016年年度报告》(更新后)(以下简称"年报")。根据林少贤、颜振基、张衡、陈磊、周应军、熊伟、陈鸿金于2017年5月5日出具的《关于本人承诺事项与一致行动协议相关事宜的说明》,现对年报"第五节 重要事项"中"三、承诺事项履行情况/1、公司实际控制人、股东、关联方、收购人以及公司等承诺相关方在报告期内履行完毕及截至报告期末尚未履行完毕的承诺事项"的有关内容更正如下:

更正前:

承诺事由	承诺方	承诺类型	承诺内容	承诺时间	承诺期限	履行情况
	江苏省中 医对 医 司 大 品 野 投 员 长 日 男 人 和 男 员 长 日 易 任 长 日 易 任 公 为 用 有 公 动 用 有 公 动 一	股东一致行动承诺	本公司与本次发行的其他交易对方之间没有任何关于一致行动的安排也没有签署任何相关协议,并且不存在任何关联关系;本公司未来也不会与本次发行的其他交易对方达成或意图达成一致行动的安排;本次发行完成后三年内,本公司董事、监事和高级管理人员不会参与嘉应制药任何经营及管理工作,本公司不会参与嘉应制药的董事、监事及高级管理人员的提名工作。	2013 年 06 月 07 日	2013年12 月13日 -2016年 12月12日	履行完毕
	颜张 磊 金 贤 军 名 张 、 陈 对 应 所 是 然 是 、 陈 对 是 , 然 是 。 然 是 。 是 的 是 。 是 。	股东一致 行动承诺	本人与本次发行的其他交易对方之间没有任何关于一致行动的安排也没有签署任何相关协议,并且不存在任何关联关系;本人未来也不会与本次发行的其他交易对方达成或意图达成一致行动的安排;本人参与本次发行系个人投资行为,本次发行完成后三年内,本人不会参与嘉应制药的董事、监事及高级管理人员的提名工作。	2013年06 月07日	2013年12 月13日 -2016年 12月12日	履行完毕





更正后:

承诺事由	承诺方	承诺类型	承诺内容	承诺时间	承诺期限	履行情况
资产重组 时所作承 诺	江苏有 限司 大品限司 大品 限司 经债 长日 易 医 人名 医 人名 医 人名 医 人名 医 人名 医 人名	股东一致行动承诺	本公司与本次发行的其他交易对方之间没有任何关于一致行动的安排也没有签署任何相关协议,并且不存在任何关联关系;本公司未来也不会与本次发行的其他交易对方达成或意图达成一致行动的安排;本次发行完成后三年内,本公司董事、监事和高级管理人员不会参与嘉应制药任何经营及管理工作,本公司不会参与嘉应制药的董事、监事及高级管理人员的提名工作。	2013 年 06 月 07 日	长期有效	正在履行
	颜张磊金贤军名、陈鸿少应年7		本人与本次发行的其他交易对方之间没有任何关于一致行动的安排也没有签署任何相关协议,并且不存在任何关联关系;本人未来也不会与本次发行的其他交易对方达成或意图达成一致行动的安排;本人参与本次发行系个人投资行为,本次发行完成后三年内,本人不会参与嘉应制药的董事、监事及高级管理人员的提名工作。	2013 年 06 月 07 日	长期有效	正在履行

除上述内容外,年报的其他内容不变,更新后的年报详见巨潮资讯网。由此给 投资者造成的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

广东嘉应制药股份有限公司

董事会

2017年5月8日

